

## JEGYZŐKÖNYV

Készült: Bélmegyer Község Önkormányzatának 2015. április 17 - én megtartott soron kívüli képviselő-testületi ülésén.

**Jelen vannak:**

Kovács János polgármester,  
Csicsári Tiborné képviselő,  
Kecskeméti Istvánné képviselő,  
Kovács Margit képviselő,  
Papp János képviselő,  
Kovács Zoltán alpolgármester

**Igazoltan távol:**

Dán Márton képviselő

**Igazolatlanul távol:**

-----

**Jelen van továbbá:**

Hegedűs László jegyző  
Kulcsár Lászlóné jegyzőkönyvvezető

Kovács János polgármester: Köszönti a képviselő-testületi ülésen résztvevőket. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mivel 6 fő képviselő jelen van.

Az ülés jegyzőkönyvvezetőjének javasolja megbízni Kulcsár Lászlónét az önkormányzati hivatal dolgozóját, kéri a képviselő-testületet, hogy a jegyzőkönyvvezetőre tett javaslatról szavazzon.

Bélmegyer Község Önkormányzatának képviselő-testülete a jegyzőkönyvvezető személyére tett javaslatot egyhangúan 6 igen szavazattal elfogadja.

Javasolja a mai soron kívüli képviselő-testületi ülésen az alábbi napirendi pontok megtárgyalását:

- 1.) A Képviselő-testület Szociális Bizottságának átalakítása  
Előadó: Kovács János polgármester

- 2.) Bejelentések:

- Szabadtéri égetési szabályok ismertetése
- Egyéb bejelentések, tájékoztatások

- 1. Napirend tárgya: A Képviselő-testület Szociális Bizottságának átalakítása**

Kovács János polgármester: Ismerteti a Képviselő-testülettel, hogy a Békés megyei Kormányhivatal 2015. március 20-án kelt levelében törvényességi felhívást intézett hozzánk, amelyben tájékoztatott, hogy a szociális bizottságot személyi összetétele ügyében át kell alakítani. A törvényességi felhívás szerint, a bizottság jelenlegi elnökének Kovács Zoltánnak az elnöki tisztsége az alpolgármesteri tisztségével, kinevezésével összeférhetetlen. Az önkormányzati törvény közvetlen módon nem tiltja, de a polgármesteri tisztség helyettesítése esetén fennállnak az alpolgármesterre is az összeférhetlenség szabályai az önkormányzati bizottsági tagság tekintetében. A polgármester esetében törvény tiltja, hogy bizottság elnöke,

vagy tagja legyen. Az alpolgármester elsődleges funkciója a polgármester helyettesítése, adott esetben rendelkezhet a felügyeleti jogosítványokkal a bizottság tevékenységét érintően. Ebből eredően, az alpolgármester bizottságban való részvétele összeférhetetlen helyzetet eredményezhetne.

Mindezekre tekintettel a törvényességi felhívás alapján legkésőbb 2015. április 20-ig a jogszabálysértést meg kell szüntetni a képviselő-testületnek.

Mindezeket túl, módosítani szükséges a bizottság létszámát is, figyelemmel arra, hogy az esetleges másodfokú döntés során a képviselő-testületben nem vehet részt a döntésben az, aki a bizottság első fokú döntésében már részt vett. Ennek érdekében javasolt, hogy a bizottság létszámát a jelenlegi 9 fős létszámról 5 főben (3 fő önkormányzati képviselő és 2 fő külsős, nem önkormányzati képviselő bizottsági tag) állapítsa meg a testület. Így ennek a törvényi előírásnak is megfelelne a bizottság.

Mindezek figyelembevételével a következő javaslatot tenném az új szociális bizottságra.

Elnökének Papp János képviselő társamat jelölném, aki már a kampány idején, mikor képviselőnek pályázott, jelezte, hogy a falu szociális helyzetének javításában szeretne részt venni. A személyes beszélgetés alapján is úgy gondolom, hogy Ő alkalmas lenne erre a feladatra. Nekem jelezte, hogy elvállalná ezt a tisztséget.

Tagoknak pedig Csicsári Tiborné és Kecskeméti Istvánné képviselőket szeretném. Kecskeméti Istvánné már a korábbi ciklusban is tagja volt a szociális bizottságnak. Az Ő eddigi tapasztalata hasznos lesz a bizottság munkájában. Közülük a bizottság elnökhelyettesének javaslom Kecskeméti Istvánnét, amennyiben az elnök akadályoztatva lenne. Külső nem képviselő bizottsági tagoknak Bauer Lászlónét és Baracskaiké Szekeres Évát javaslom, róluk is elmondható, mivel már a korábbi ciklusokban is tagjai voltak a szociális bizottságnak, hogy hasonló tapasztalatokkal rendelkeznek ezen a téren, mint Kecskemétié. Eddig is benne voltak a most átalakítandó bizottságban

Kérdésem van-e hozzászólás egyéb megjegyzés?

Hegedűs László jegyző: A törvényességi felhívás alapján a képviselő-testületnek kötelező a bizottság átalakulása ügyében döntenie. A javasolt bizottsági összetétel törvényességi szempontból megfelelő lesz.

Papp János képviselő: A korábbi két tagot, akik ezzel kiestek, esetleg külső megfigyelőnek meg kellene szavazni a bizottságba.

Hegedűs László jegyző: A bizottságok esetében az önkormányzati SZMSZ és az önkormányzati törvény a betartandó jogszabály, ebben bizottsági megfigyelő nem szerepel. Erre vannak a külső tagok. A bizottsági ülés egyébként is zárt ülés, igen korlátozott a résztvevők személye. Utána kell nézni mi az amit a jogszabály megenged.

Kovács János polgármester: A külsős bizottsági tagoknál, Baracskaiké Szekeres Éva jelenleg nincs itt, de ő előzetesen már jelezte, hogy vállalja a megbízatást továbbra is.

Megkérdezem Bauer Lászlónét, hogy ő vállalja-e a bizottsági tagsági megbízatást.

Bauer Lászlóné: Igen, vállalom.

Kovács János polgármester: Szavazásra bocsájtom, hogy aki a fenti összetételű szociális bizottságot elfogadja, az kézfeltartással jelezze.

Megállapítom, hogy a Képviselő-testület 6 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

### **9/2015.(IV.17.) KT határozat:**

Bélmegyer Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a Szociális Bizottság személyi összetételét megváltoztatja, módosítja. Az önkormányzat a szociális Bizottságot 5 főben állapítja meg: 3 fő önkormányzati képviselő és 2 fő nem önkormányzati képviselő személyében. Bélmegyer Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a szervezeti és működési szabályzatban meghatározott Szociális Bizottsága elnökének Papp János képviselőt, elnök helyettesnek Kecskeméti Istvánné képviselőt, bizottsági tagnak Csicsári Tiborné képviselőt, valamint külső nem önkormányzati képviselő bizottsági tagoknak: Bauer Lászlóné, Baracskainé Szekeres Éva bélmegyeri lakosokat megválasztotta. A Képviselő-testület megbízza a jegyzőt az SZMSZ ennek megfelelő kiegészítésével, a bizottsági névsor átvezetésével.

Határidő: 2015. április 20.

Felelős: Kovács János polgármester,  
Hegedűs László jegyző

### **2. Napirend tárgya: Bejelentések - Szabadtéri égetési szabályok ismertetése**

Kovács János polgármester: A szabadtéri égetési szabályokkal kapcsolatosan felkérem a Jegyző Urat, hogy tájékoztassa a képviselő-testületet.

Hegedűs László jegyző: A szabadban történő égetés szabályai 2015. március 05-től változtak az országos tűzvédelmi szabályzatról szóló 54/2014.(XII.5.) BM rendelet aktuális módosításával. A szabályzat 225.§ (1) bekezdése kimondja, „*Ha jogszabály eltérően nem rendelkezik, a lábon álló növényzet, tarló, növénytermesztéssel összefüggésben és a belterületi ingatlanok használata során keletkezett hulladék szabadtéri égetése tilos*”. Bélmegyer településen van helyi rendelet hatályban, amelyben az égetés már szabályozva van. A 10/2005.(IX.5.) önkormányzati rendelet szól a környezetvédelem helyi szabályairól, ennek 9. § szakasza rendelkezik az avar és kerti hulladék nyílt térben történő elégetéséről.

Ismerteti a képviselőkkel a rendeleti szabályozást.

A rendelet a legfontosabb égetési szabályokat tartalmazza. Lehetőség van módosítani a rendeleten, amennyiben ilyen szándék felmerül a testület részéről. Itt arra kell gondolni, hogy akár napi időszakokban, időpontokban vagy adott hónapokban, évszakokban lehetséges tovább szigorítani a helyi szabályozáson. Ha erre irányuló kezdeményezéssel él a képviselő-testület, a lakosság a részletes szabályozásról előterjesztést kell majd készíteni.

Egyéb hozzászólás, vélemény.

Hozzászólás, vélemény nem volt a tájékoztatást a Képviselő-testület tudomásul vette.

### **- Önkormányzati hivatalba irodai székek beszerzése**

Hegedűs László jegyző: A hivatalban elég régi és elhasználódott irodai székek vannak. Több közülük használhatatlan, cserére szorul. A közeljövőben szeretnénk 10 db irodai széket vásárolni. Ehhez kérném a testület előzetes hozzájárulását.

Kovács János polgármester: A székék vásárlása valóban indokolt, a beszerzés érdekében árajánlatokat kérünk, megnézzük és kipróbáljuk a beszerzendő székeket. Tekintettel arra, hogy a 250.000.-Ft-ot meghaladhatja a vásárlás összege szükséges a testület előzetes tájékoztatása. Amennyiben meglesz a beszerzés összege, ideje a testület erről tájékoztatva lesz.

Hozzászólás, vélemény nem volt a tájékoztatást a Képviselő-testület tudomásul vette.

- **A soron következő testületi ülés időpontjának a meghatározása**

Hegedűs László jegyző: Szükséges lenne meghatározni a soron következő ülés időpontját, tekintettel arra, hogy a költségvetési beszámolót elő kell készíteni, ki is kell küldeni és április 30-ig el kell fogadni. Javaslatom lenne 2015. április 28. kedd, 15,00 óra a következő testületi ülés időpontjaként.

Kovács János polgármester: Javaslom én is a 2015. április 28. keddi napot, du. 15,00 órát a következő testületi ülés időpontjának. Megfelel-e mindenkinek? Valakinek van más javaslata, kérdése? Más javaslat, vélemény nem volt.

Megállapítom, hogy a képviselő-testület egyhangúan 6 igen szavazattal a soron következő képviselő-testületi ülés időpontját 2015. április 28-án, kedden 15,00 órai kezdettel határozta meg.

**Egyéb bejelentések:**


Kovács Zoltán alpolgármester: A helyi fiatalok kérdezik a konditerem ügyét, hogyan áll.

Kovács János polgármester: A kialakítása folyamatban van, a KLIK intézmény hozzájárult.


Kovács János polgármester: További kérdés, hozzászólás?

Mivel további kérdés, egyéb bejelentés, hozzászólás nem volt, az ülést bezárom.

Kmf.

  
Kovács János  
polgármester



  
Hegedűs László  
jegyző